

# Современная экранизация

## Почему Clarins

### защищает жителей мегаполиса

Светлана Пегова |



**ЭТОЙ** весной известная своими научными разработками французская марка выпускает крем-экран для защиты и увлажнения кожи и адресует его всем жителям больших городов. Clarins одними из первых в косметической индустрии задумались о необходимости защиты не только от ультрафиолета, но и от загрязнений окружающей среды и еще в 1991 году выпустили такое средство — UV PLUS Multi-Protection.

Основной посыл новинки-2021 — создать более совершенный барьер и предотвратить воздействие неблагоприятных внешних факторов на кожные покровы. Пыльца растений, синий свет экранов телевизоров, компьютеров и телефонов, загрязненный воздух, как на улице, так и в помещениях, ускоряют старение кожи, провоцируют ее воспаление, нарушают естественные регуляторные процессы. Для нового «экрана» выбрали традиционные для марки растительные компоненты, работа с которыми стала визитной карточкой Clarins: основу крема составляют экстракты листьев манго, бородавочника, шандры обыкновенной и фурцеллярии.

Новый UV PLUS [5P] Anti-Pollution, в отличие от обычных дневных кремов, предлагается в двух оттенках — нейтральном и розовом, чтобы можно было выбрать подходящий для своего подтона кожи.